

Консультация для родителей «Сказки помогут справиться с детским непослушанием».

Детские капризы... Все родители хоть раз сталкивались с ними. Ребёнок не убирает за собой игрушки, отказывается есть, ложиться спать, не хочет ходить в детский сад, берёт чужое или дерётся с другими детьми, устраивает истерики... Знакомо?

Часто уговоры, крики, долгие нравоучения не приносят пользы. О вреде же рукоприкладства сказано немало, да и многие, вероятно, не раз убеждались в неэффективности таких методов. Что же делать? Есть простой, но действенный метод борьбы с детскими капризами. Попробуйте не ругать ребёнка, не наказывать его своим невниманием, а расскажите ему сказку.

Это особые психологические сказки, которые помогают справляться с большинством капризов детей. В этих сказках малыш видит героев, которые встречаются с теми же проблемами, что и он, и ребёнок начинает понимать, как выйти из сложной ситуации.

Эффект от совместного творчества не заставит себя долго ждать. Вы не только станете лучше понимать друг друга но и наполните общение радостью и вдохновением. А то бесценное время, которое вы проведёте со своим ребёнком за сказкой, не заменят никакие другие блага.